



## **Житель Владимирской области признан виновным в совершении преступлений насильственного характера в отношении малолетних**



Собранные Главным следственным управлением СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора по уголовному делу в отношении Дмитрия Копылова. Он признан виновным в совершении ряда эпизодов преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста), п. «д» ч. 2 ст. 126 (похищение заведомо несовершеннолетнего), пп. «а, г» ч. 2 ст. 242.1 (оборот порнографических изображений несовершеннолетних), п. «в» ч. 2 ст. 242.2 (использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов), ч. 1 ст. 325.1 (неправомерное завладение государственным регистрационным знаком транспортного средства), ч. 1 ст. 326 (подделка идентификационного номера транспортного средства) УК РФ.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Следствием и судом установлено, что в 2014, 2015 и 2019 годах Копылов в городе Суздале Владимирской области совершал в отношении малолетнего мальчика мужеложство и иные действия сексуального характера, осуществляя при этом фото- и видеосъемку в целях изготовления материалов с порнографическими изображениями последнего, а также их последующее хранение и распространение.

Кроме того, 5 августа 2020 года в деревне Ивакино Ковровского района Владимирской области Копылов неправоммерно завладел государственным регистрационным знаком транспортного средства для его последующего использования при совершении похищения малолетнего потерпевшего. После этого в сентябре 2020 года в одном из населенных пунктов Камешковского района Владимирской области злоумышленник, используя автомобиль "Рено Логан" с размещенным на нем заведомо подложным государственным регистрационным знаком, совершил похищение малолетнего мальчика, которого затем удерживал в своем частном доме и совершал в отношении него иные действия сексуального характера вплоть до проведенного там в ноябре 2020 года обыска, в результате которого последний был освобожден. Кроме того, фигурант осуществлял при этом фото- и видеосъемку в целях изготовления материалов с порнографическими изображениями потерпевшего, а также их последующее хранение и распространение.

В ходе следствия Копылов дал признательные показания по обстоятельствам совершения инкриминируемых ему преступлений. Виновность в предъявленном обвинении помимо его признательных показаний подтверждается совокупностью собранных по уголовному делу доказательств, в том числе результатами проведенных по месту его жительства и пребывания обысков, осмотром находившегося в его пользовании системного блока компьютера и фотоаппарата, показаниями потерпевших и их законных представителей, а также иными доказательствами.

С учетом наличия заболевания и группы инвалидности приговором суда Копылову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 19 лет 11 месяцев с отбыванием в колонии строгого режима с ограничением свободы на срок 1 год 10 месяцев.

01 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1702851>